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https://www.100test.com/kao_ti2020/491/2021_2022_2008_E4_B8_

AD_E7_BA_A7_c67_491177.htm 一、单项选择 1.【答案】D 【

解析】其他应收款属于债权。 2.【答案】D 【解析】对于因

未达账项而使银行对账单和银行存款日记账二者账面余额出

现的差额，无需作账面调整，待结算凭证到达后再进行账务

处理. 3.【答案】A 【解析】企业存放在银行的银行汇票存款

，应通过其他货币资金科目进行核算。 4.【答案】C 【解析

】企业的存出保证金应在“其他应收款”账户核算。 5.【答

案】B 【解析】应当按照取得时的公允价值作为初始确金额

，相关的交易费用在发生时计人当期损益。支付的价款中包

含已宣告但尚未发放的现金股利或已到付息期但尚未领取的

债券利息，应当单独确认为应收项目。企业在持有以公允价

值计量且其变动计入当期损益的金融资产期间取得的利息或

现金股利，应当确认为投资收益。资产负债表日，企业应将

以公允价值计量且其变动计入当期损益的金融资产的公允价

值变动计入当期损益。处置该金融资产时，其公允价值与初

始入账金额之间的差额应确认为投资收益，同时调整公允价

值变动损益。 6.【答案】B 【解析】交易费用计人当期损益

，入账价值=100,~(51)=400万元。 7.【答案】B 【解析】公允

价值变动收益=550100×5=50万元。 8.【答案】B 【解析】应

计提的坏账准备=1000900=100万元. 9.【答案】D 【解析】应

向购货方收取的代垫运杂费在“应收账款”科目核算。 10.【

答案】D 【解析】应收账款账户的人账金额=500000×(15%)

×(1 17%) 10000=565750元。 11.【答案】D 【解析】应计提的



坏账准备=(100050)一900=50万元。 12.【答案】A 【解析】如

果已确认并转销的坏账以后又收回。则应按收回的金额，借

记“应收账款”科目，贷记“坏账准备”科目，以恢复企业

债权并冲回已转销的坏账准备金额.同时，借记“银行存款”

科目，贷记“应收账款”科目，以反映账款的收回情况。 13.

【答案】C 【解析】预付账款科目核算的是企业的购货业务

，预付货款不多的企业，可以将预付的货款直接记入“应付

账款”账户的借方，而不是“应收账款”科目的借方。 14.【

答案】C 【解析】应给予客户的现金折扣=(12020)×100×(1

17%)×l%=117元。 15.【答案】B 【解析】应给予客户的现金

折扣=(120一20)×100×1%=100元。 16.【答案】C 【解析】随

同产品出售但不单独计价的包装物，未形成收入，其成本应

计入销售费用。 17.【答案】A 【解析】随同产儡出售单独计

价的包装物，其收入应计入其他业务收入，因此，发生的成

本应计入其他业务成本。 18.【答案】A 【解析】原料已加工

完成并验收成本为200 90=290万元。 19.【答案】B 【解析】材

料加工完毕入库时的成本=50 5 l=56万元。 20.【答案】C 【解

析】应计人销售费用的金额：8000 8000×l%=8080元。 21.【

答案】B 【解析】该超市2000年年末库存商品的成本=28 20一

(28 20)/(35 25) ×42=14.4 万元。 22.【答案】B 【解析】计量差

错引起的原材料盘亏最终应计入管理费用.自然灾害造成的原

材料损失应计入营业外支出.原材料运输途中发生的合理损耗

不需进行专门的账务处理.人为责任造成的原材料损失应计入

其他应收款。 23.【答案】B 【解析】购进A材料发生的成本

差异(超支)=(102000 17340 1400 359)一5995×20 =1199元 24.【

答案】B 【解析】应记入营业外支出账户的金额=20000



34002500500=20400元 25.【答案】B 【解析】存货采用先进先

出法计价，在存货物价上涨的情况下，发出存货的价值低，

期末存货价值高，销售成本降低，当期利润增加。 26.【答案

】B 【解析】期末甲材料的实际成本=(10000 1900080004000) (

500 16180 19000)÷(10000 19000)×(10000 1900080004000)=15640

元。 27.【答案】B 【解析】2001年10月该类商品月末库存成

本=20 60一(9090×30%)=17万元 28.【答案】B 【解析】期末资

产负债表中“存货”项目的金额=100 70一5 150=315万元 29.【

答案】C 【解析】应计入营业外支出的金额=120一(30 45)=45

万元。 30.【答案】D 【解析】在长期股权投资采用成本法下

，只要被投资单位不宣告现金股利，投资企业原则上不作处

理。 31.【答案】B 【解析】长期股权投资的初始投资成

本=500 5：505万元。 32.【答案】A 【解析】长期股权投资的

初始投资成本：500 5=505万元，小于B公司可辨认净资产的公

允价值份额550万元(2200×25%)。应确认的损益=550505=45万

元。 33.【答案】B 【解析】长期股权投资的初始投资成

本=500 5=505万元，大于B公司可辨认净资产的公允价值份

额440万元(2200×20%)，不调整长期股权投资成本。 34.【答

案】A 【解析】以发行权益性证券取得的长期股权投资，应

当按照发行权益性证券的公允价值作为初始投资成本。 35.【

答案】A 【解析】股票投资账面余额=300100×10%=290万元

。 36.【答案】B 【解析】股票投资账面余额=300 (10020)

×30%=324万元。 37.【答案】D 【解析】x设备的入账价

值=(7800000 1326000 42000)/(2926000 3594800 1839200)

×2926000 30000×(1 17%) 40000=3283900元。 38.【答案】A 【

解析】与固定资产有关的经济利益预期实现方式有重大改变



的，应当改变固定资产折旧方法。 39.【答案】B 【解析】改

扩建时固定资产的账面价值=12057=63万元，因可收回金额

为78万元，所以该企业2011年6月份可以予以资本化的甲设备

后续支出为15万元，另5万元应费用化。 40.【答案】A 【解

析】经营性租入的设备不属于承租人的资产，承租人不计提

折旧。 41.【答案】A 【解析】该固定资产的清理净收入=80

一(1lO一70)一580×5%=31万元。 42.【答案】A 【解析】第二

年末该固定资产的账面价值=1550015500×40%一(1550015500

×40%)x40%=5580元。 43.【答案】B 【解析】已提足折旧继

续使用的固定资产不计提折旧。 44.【答案】B 【解析】100

×2/5=40.(100一40)×2/5=24.(10040一24)×2/5=14.4力兀o 45.【

答案】A 【解析】改建后该项固定资产的入账价值=(10060)

(505)=85万元。 46.【答案】C 【解析】2002年该设备应计提

的折旧额=(37010)×5/15÷2=60万元。 47.【答案】B 【解析】

企业在2004年应计提的折旧额=860×40%×25% (860一860

×40%)×40%×75%=240.8万元。 48.【答案】A 【解析】该固

定资产的成本=50000 8500 1500 1000 170 2000=63170(元)。 49.

【答案】B 【解析】固定资产改良过程中取得的变价收入应

冲减在建工程。 50.【答案】B 【解析l固定资产多提折旧,使固

定资产净值减少，资产净值减少。 51.【答案】D 【解析】自

用无形资产的摊销应计入管理费用。 52.【答案】A 【解析】

出租无形资产的摊销，应计入其他业务成本。 53.【答案】D 

【解析】研究费用应当计入当期损益。 54.【答案】B 【解析

】在会计期末，股份有限公司所持有的无形资产的账面价值

高于其可收回金额的差额，应当计入资产减值损失。 55.【答

案】C 【解析】出售该项专利时影响当期的损益=40一[50



一(50÷10×3)]-40×5%=3万元。 56.【答案】D 【解析】2008.

年末该专利权的账面净额=100100÷10×2=80万元，可收回金

额为60万元，账面价值为60万元。2009年应摊销的金额=60

÷5=12万元。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


